
R6　学校評価（児童）

1　学校へ通うのが楽しいですか。 2　みんなと何かをするのは楽しいですか。

3　自分のことが好きですか。 4　自分にはよいところがあると思いますか。

5　先生は、自分の良いところやがんばったところをほめてくれますか。

7　友達を大切にし、友達の良いところを見つけられましたか。 8　 道徳の時間には、自分だったらどうかなと考えながら学習しましたか。

6　何かあった時、だれか（家の人、先生、友達など）に相談できています

か。
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9　 元気なあいさつがすすんでできましたか。 10　学習のルールを守れましたか。

11　授業はよくわかりますか。 12　 わからないことがあった時、だれかに聞くことができましたか。

13　自分の考えや思いを発表したり書いたりして伝えることができましたか。 14　 友だちと対話をして、友だちの考えや思いを知ることが好きですか。

16　【３・４・５・６年生のみ回答】　タブレットを使った授業（ロイロノー

トやキュビナなどでの学習）は、わかりやすいですか。

15　【３・４・５・６年生のみ回答】　友だちとの対話を通して、自分の考

　えが変わったり、よりわかるようになったりしましたか。
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17　【５・６年生のみ回答】 新聞を読んで、新聞にふれる機会をもちましたか。 18　進んで本を読みましたか。

19　早寝・早起きをすることができましたか。 20　学校のきまりを守って安全に気をつけることができましたか。

21　口をとじて一生懸命そうじをすることができましたか。 22　正しい姿勢を保つことができましたか。

23　体育の授業や立待っ子タイムなどでは、めあてをもって取り組みましたか。 24　地域（ふるさと）のことを知ることは楽しいですか。
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25　タブレットなどの機器を使うときのルールやマナーをしっかり守れましたか。
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